


/N

“ubogjp

1 :Jgl

SY9d 9 R Lole>

aoyT oy

IR TCL g T

o oy

OR VRN Sl G102 Bgas
Ec (3R i ¥ f 90

oVed

K& E A AE A



\/\/\_/’
T

——

g

o

2 MJT&‘:{G\Aa)'L»@-bE

H(gabowo ok )01 oy
4:>-L').>):V}ébjgoTé&fwab&LN.A;.:;uﬂ&\)cmh,wcbﬁfyjébj‘\f@:{
255 o ol s (2 b 40T (2 Jolo ae samn &7 ST on Dy 5 ((22S

abpe SV bawg o S8 5 o 0K By 1 o Gl S Gillae bt (3 53 (R LT Gl
@Y b b b b an)T o 5 4 55k e elid (5 Sy 4 (O Sl 5 Sl ol s 23S
S Jlas 5 58S asb 5 ¢S5 sl sloul besle g 5 53 s (3Y 6 05) esle 2 L5 4 S
J.sja.\..iJ.g.c.U\j:Y}édfj&_.bl:\;;.:i)'\dﬁ.;M?Ujaayjésﬁjwqéadbjajnfg

338 5 53 Sesen8 ol 5 T 3o g 4l pl 3 (6 2t S 5 &S Sl b S o Cunglin 1S s

i 400 iP iP
Y
. 4 A\ — . 4 ——
o Jp g e b sl
ool iz ol -1 -1 S al oo wio-1-1 S

395 3 (onii gebuc) ool (S 15 9l 9 200905 B (5 2ol Cud b 4oyl (4 i 45 el o0 0 d Ol Lo3T o 14

SRS 0 Ol
oyl o Sy (T Re

35 o5l 55l 4 015 o a)T msle Sy )l
ot Sl 3 IB 0sys s e 6,8 IS8 5 o golis Caglis -1
Jyy)eMwubwu?;W 2

Cyprorar =1.0x10"° %
concre c

e =12%107° 1
(o il N Sas8 5 6o 5T plp s Vb Cuglin 4

B nir b s 5 ol Al bl oo @aio (AiS Caowd 30 &5 5 Sl Ol b T o dayT (5 (S 03k 33 d> g
RS (05 518 WIB o 1) 03l 31 oolitel § Wbl (20 Canodd! o sl § ik S99

Qe

Il 55 a7 wal oo (S50 Colis 540 é‘}” &5”\?3 ;.;T (anls 4 JL)LS.M CJL@: Olaww 1 5 50 (gl 03bs o
.;:Jf@JiA,J&MWij.pq@.&;,’\.\:wg,..»\‘_;,_.‘..,'-;;,ymd}é:\y.bws-ljlﬁ

A L Bl ok 3l 0T 55 (Ko s 8 )l (2 o suabes 05

y=2300Kg /m® = 23KN/m’



\/\/\/‘

3 ;Y})&f‘?ﬁd)‘g}a}

l'nl'! nqm e 4 OT o guade 033 355 55 40,1 (2 D0 4y S148 3L e
y=2400Kg/m’ = 24 KN /m’

.o
RO

IE. P N W p

‘R el

Zb;wyé-ﬂjQ)}pQo&&ﬁ}w&}ajU&‘gdl:-):):Q‘_,S&;ab&fbé-

| — P /I < 1
REXARY Iy Sl PRy

(Cél JaslesT)

~
S ] S i gulS o glan ©olid Cuglan

5 o J9om Bl (815 3l 5lie 4 30,7 o e edMlasl il Lhalo3T 31 o8litl b 036 ok I (b g
Al o el 7/5 6

N o oy
1N O b i

Gl Cwalio -1
338 o oslial 035528 5yluiliul (gls 6sad (555 » soli Canslin SolesT 31 n g s Caglie an (),
J@L@ijs u,.'”.g_b)'T el s eslanal 55 g0 3 Hlliliwl (sla & 4ol

S 039528 o,led Cuslin L (S ,aT 5 01l 5,51tk ) 15%30Cm (gl &l gl (sl 5505 @

S 035528 (olad Caslin b (gl 5510kl ) 15x15Cm aSe sls 45505 @

1ol 5By g3 dbasly Y O ylili! diged 98 (SHLid Cwglio cyw Jgomo tayl pls 50 1d> g3

fc = 08 fc'u



\/\/\}

bhogip

L

)T om sl ojle o b
S Cmoglin -2
O opl s sl e OT (65lid Canglan Aoy 11 67 550 5 o (228 Coaslie das oo Ol Slisle3T 457 (5 ks
338 eoslinul 5 slgda, 3 o SBEST Caglie e (gl ol (s [2EST blis s
S e 4 55,8 )15 Lalls 5 i BAS (55 5 Sl L 4 5e) S it (ST Cunglie aloT @
AL (o sle ol AAS sl 5 LT 03

it (SIS Caoglie Sialo3T @

(i ) ) 4l 4508 S8 (0 leST -
(o e 228 Conglin) Kb Jpte J2le3T -

S & gins! 905 AL s bo3T

ol ,P ‘_;)J_J}:_,.&@aai:)l}o@zﬁj);p&bﬁibqu15><30 ! gl @503 s laT opl s

o Sy bty 5 leT s S Caslie 33 8 IS e KesenS Sl wisei U335 e 5yl

|

- fet

2P

_ Gl a2l &5 g CESE lei 2 -1 S
n.D.L

fa

R S o DI Casliat f,
(el 15 5 ikl Sl 3) (ol &l gl &5 505 L3 1D
el 30 5,lkul Sl 53 ) (g 4l szl arstu:,l:L

WAl o0 e (Lo T 33 (g LS Caoglio I b 157 3900 33 Vb o lo3T 31 ol Cawy (ShdS” Canglie 14 g3

Goled Canglin g9y 50 ) alaly Sleslizal LOls o1y by o (S, CoE 2iS Conglio LT 4ol 0T 3ollae
f.. =0.55f.
N/mm? o 5518kl & 503 035,28 5,15 Canglin s £

sl 0l Ol 5 oy g0 s ACT ol 0T 55 G g8 dbal !
f. =178 f/

kg [cm® oo s 5 )ikl & 505 035528 (5 Uts Cnslin :



\/\/\}

N . -
mh ~ 5 éy}gﬁ&qu"}’;:dﬁ‘u}w

4 uqln (Ko™ o) o 30 (S Canglin

25 Cpe wosle o 4SS 55 55y p s okd 4l (las Jsb paw K o3l 4 ) D slal b 5 B, ol 0

5,8 ) p S e b oS

|
|~

D
~l
//L L LW/
| 5 ‘ 5 ‘ 3 | S Jade (b3l w5053 -1 s
| I I I
:\{CM‘J{“,!L;L:SQN’-UJQO-\AT)?}{JJJ
M.C
O=—
1
4 4
moPL o DL, D' L
6 2 6 12 12x8l1
27P
=>o0=f = B

AT o oy 5 el 3l eslizal ULT ullae Sesenn dasd s o 288 oo slie

N/mm? o 551l & 503 055,28 5,1 Canglin s

kg/cm2 wﬁb)h\ﬂ:.w‘ 43).ai oj})28 k;)ué@}l.in:f:

W cow ICh i -3
253 w015 ) AL a5l S5, 3 (OT JSG i) o 5, Sl o o (55— 2yl el
Slasia (6 85 St e L pBn )3 e i slie ty (S 558 = 5 13 5m S5 .25 S 5 5o
..»;a)w,_)';)}a,.wol}s@,hyswﬁ.aup\,s-)'l.sjl.wrso,'l.u\}@s;ual;,QL‘,,_J

Aol g Lol glyls YL gla 55 ys g e ad gl Cad (Gl Hla g @

(€,>85 &0, <0p) L)l gt JSE ok (A G0 t5be 5 Caslin oS gla 0 @

P — \:\A

I
| |
\ |
EB 8/1 [

R RS AT Sl e p oolas Cuslie 514 -1 S



\/\/\}

“ubogp

6 MJT&‘:{G\Aa)'L»j-bE

Rl Sl cuglis

L
Ml i m i et = m e =

y u €
L,{Lyg,lmyw;w()wﬂ/ A

ol O,
O RS = A 15 gei Calibes g Dlateia 5 -1 S
1S Ol oo e (gl sl b o sl w503 S35 (2 DLl Sl eeT iy 5 ol
bl o0 0/0015-0/003 dgu 1o Sl (5Hlid Cwglio D j8 s 5 (14T
Bk o 0/003 - 0/004 390> 35 i plKis 33 i ¥ 245
D o0 4 135 33 0/003 (g (S LES 5B oy 5390 30 i 7 ST LT 4ol T G iomub gl

odl -4

~~\—'J.)?QSJ.;~U~@-?‘1&‘b@)\ééwxﬁﬁ?‘f%éﬁ«ebbﬁ%&ﬁf—’;xﬁ

S5 5
&_"wy‘o:}-\:u):a‘)J:o.\.Ja:bq_“_;\.adl.:&TLJSQ)QUJL}‘C,:JQLAJ)};AM&@))@%&KJJ

Ly S o G (a8l

RS ENC YOS R T
L;)u,,4;,,;Q;,,jl;;J;Sb;)Totﬁjugc\y;g;mgwdbuyﬁauwu&&'Télﬁ
R 3l s Gy (28T Caglie (glid Canglie el sletsle3T (1) 03U o 51 Ll a1 2 4 gad 350
SleolosT oslizal 3550 4al 5T 5 3 Ikl & 45 5 b ok 43 8 (o 6 ga5 (555 AL (s (6,5 S) ol S
U 3550 B o A8 03,57 15 sl (T 5L 3550 Jaul b odeT Sy 5 47 (G590 03 53,8 (0 pp p5Y

ol
a;,&;yd;’sdujw,uﬂu.6@C,»wud)m@}wébuu@\;,}ﬁygfuﬁ&;TL;\J{
Lors ks fiu fon i om s 650 o SlodeT s (65L88 Canglin b O 1 o sl T Gallas (ol

.(N/mm2 o 31l &5 g 0595 28 dadeiin (g lad unglia: f )aiil axils
.uuwu)uﬁyﬂf(\,&,ﬁa@,uﬂ;\}uarswwwgguﬂ); -1
fis fos f3 2 f.(N[mm?)
s & g3 Conglie o S 587 5 Al dmintia Conslin 51 2t LS N/mim?® Jolam s & gos Conslin o gia =2
sl 2S84 N/mm2 Sl dadeine Cuaglia

IF E=W L Fo =min(fy. fo. f)

= f2f +15(N/mm*) , f. >f —4(N/mm?)



(/s

e ———
mhv . 7 éy}éﬁﬁffu"}’;:dﬁ‘u}“a}
10qJ9 Er oyt ¥l J30

oV Jee O 5 (od ol plis ABL (od (o D)0 @ 0 SHS— ATl sed 0V B O Sl 4 a5 L
o3l S g 5 wlos Jse ¢ ol Jgde (o ybs 3 g Cped .25 5 a5 53 0T (6l b 5 abeio
.J:;@

N gF (il Jade 1y p 88 S o (STl 4 (wlew da culdi 1 ool Jovw

Ny oF dladi OT 38 swlow Jouhe 15 (Somio I Aladi g 5 (g F — T ot 4 (plow b o 1 gwlow J9he
g8 S o i 0.5 f i gl dlal 4 1)y ot (Sl da 457 1y swlow b ol 1w 9o

o A s Jgm

&
O RS = A 13 sei 53 SIS 5 les ¢ ol sl sk ialas 6 -1 S

ot ol Caglie Ao p3 50 25 s oK Jgde 53,3 0T £ 4 (Ko 5 Cond ol o atna¥) Joiks O
338 oo 03Lil OT dtnz¥l Jguks Ol 26 4
T o Sty 5l S stV gols Ol s 40l T ol

E, =5000,/f. (10-1)
N/mm2 o 3l &5 505 05, 28 (g b Cuaglin: f,
ol ok S35 Sy & B Aty ACT s T s [F]

E, =15000,/f/

kg cm® oy 5l & 05 039528 (5)M55 Sl f

Ll oleT 5 Jgd 55 ACT Gillas Calibee aaieiin Sla Cunglin b o ¢ 9 i a1 e Jle 1

ACI):ql‘a'uL;uc,.a}LB.al{Q:{Cj&w\!ld)»ﬁu:l -1 Jgo

flkg/Cm®) | E (kg/Cm®)
200 2.1x10°
240 2.3x10°
280 2.5x10°




\/\/\_/’
T

{
——

g

o

MJT&‘:{G\Aa)'L»@-bE

aYed

war s byagh pasle 3K 351 K ole 5 oS 5 T 5148 cul pd S8 5 Canglin  (3UT 53

S o e O Lol SV 53 G ol Ol

AR 0 T (6 gy S Caols Lol VL 1y Cawglin T 4 e 8 039381 11 4

Db (0 033 0/3 6 0/2 dgus 58 3Ygd (9 F Ol e 24T
By 0o Y1y Cwglio 3 BT 4 5K 039391 B4
:;w)&:-‘ﬂjg"))}p@g‘j&ﬁﬁb@.ﬂ&&@)}.ﬁyjzdﬁ

G S ES e

&é}&)tﬁﬂt&)b)m‘}aaﬁ

v

AL

e sl
(cog0l8)
I stosplias
(o)

‘ N ‘

Isb stos s
( ol )

o stoyplluo

Je

, |

A-A

e sty llon
()

sb 5ty plles

T ()

cwo:g;)i&n@&kﬁ)::;lf@)ym.:\l}:ﬁ)lfﬁ—lJg.i

3,8 o ol szl 3500 5 sl s (anyT () b o slglezs b 3 5Y 6
OGN s Ko
Jie Slods B Gle)s b Ss @

Jsiia @
JEe



/s

N |
o 9 V5 5 o ol il b

ol 0gjo (3950T) b
ASTG 4 0j ol g (Sl s 5 4 5 Bl 0 3 e L 3T T 5 Posle g 93 4 a5 S

33,8 aslizal gLzl (gl o3l Slalad s T g5 51 il asl T

3266 51T ki o diyls 5ms LT 4ol T allan o5 Sliasmtio L 015l 53 5 Ko g5 aslin 51 pioman

oijle b @ b 2ie Jub g B 5 8 4 5L s 5o s 8 e 5 55 12 sk 53 503 e

58 b ) 5L 350 Gledsb aloy 3 b 51 0ls (o0 Soge opl b g3 g enls Sl

Sl OF A1 Joro 9 (S u0d — a5) (b 95 D390 4 bT dob oo T Gilao 88 i 57 — Jid Hldged 14T

Beb 0 &b, 5 53 2X10° N/mm? g1y 15905 s o

LT Gillae Ol 1 53 Jghe (sba 5 Khon Slaseiio 2 -1 ot

o 3okl LT 53 o, fy_(N/mmz) fu(N/mmz) £,%
A S$220 220 380 25%
A, S$300 300 500 19%
A S$400 400 800 14%

Joiae Jous e Sy 4l

O (6ol A5 bl okt oo SOuSS 4 g b o508 o S5 o8 3 sme i (5 e 53 51 s S
g gr o3l il T adle bl T £ 555 50 e b o g5 53 5 A3k e SO0 N/ mm’® Jslas \g) e
3 Sha b sy 5l T Sllee Ol 87 (S50 gla wrw gy 5 <Kk Sllasdleh 5 o005 dlaylys cdglls 5o b i
23l 4 T (o 3 s sy ST Sllas (6l 53 (6345 sl S 5 85,8 (0 13 03lizal 3) 40 Lo
s gpwtle 2025 Sl (S0 5 e S Gl b

A /4

20 mlr‘nI

|
’_‘N

L
WWE - Jgin 5oz g S2:8 -1 IS

t/t, /¢d !/ ¢d, St WWF 250/200/ ¢4/ @8

ol ads :WWF
B/L 2300/5900

8 mm LgT ks 200mm o 0 slas Khn dools 54 mm T s 5250mm  Jsb slas Ko dhisls oms
2wl 5900 mm s Jsb 52300 mm S sl s



10 AAJTO;{LsLAa)'L»U:-.j]a

Iol 0qj9

Source: Elias et al. (2001). ‘Source: Parerfisld ot al. (1994).

Kl 5 bl slaylps Cotlu s Jgmia jlodd g gls 4K jloslizal 19 -1 s
bl 9 L gido
5ot i o Ul 55 Lpd s edel S ST as 8 Il b s lastle gl 55 65 Oy s 4 U guie
6 Lo 5 (535 o Jphe &5 0T 53 8 8l (o Jtie T JIS gblS o Fsmmn 5,57 o )5 o3linl 3550 05 oy
x;&@.@}:MSUI/S#M&QJ}mLJ}m7 6%&.@‘0&3;): _“’)\.AQ)_,J‘\{&:’;#J}IJ’U

1700 N/mm® oy Jsans GblS olg Caslin sl o 0T sdins LS55 Jsthe b s 4w B b 5
il o 1850 N/mm® s

& o

dsinT 53 Glebls 9-1 o

Jozvebama.ir






/N

“ubogjp

2 P9

doyl oy BB ol 214 Sledyy

o

959 B Blo 5 (Goul el
Slxe i w9

@ cwglio w9

SA> (W9

B & & & A



\/\/\_/’
T

——

g

o

12 MJT&‘:{G\Aa)'L»@-bE

M)Tc,‘&ggsla oilw 2l b
5S Ao 55,550 95 305 eyl b Gl Coua

S 55 ke 5> sl b -1

N304 Olej 53 nlin s Shos -2
ol ¢ OT Jloa! Jis! 45 byl plod blao 13 ol cwglio 4T ay Olislw <Xy ( safety) ol 1 zudgd
b (S 295 (o
Sl 9 jlme polan 31§ w0 9 Ll pudi Holnd pue Olislw X (Serviceability) (s pdy cwas 2mubgl
Sl o il w3 0o
sk
1538 op e 09 8 w0 gk o 3505 03l Sy oS o lak

23,0 syl -1

ol slal-2

Gk 51 36 oL -3
g s 5 5 (LglS 0 s ile s Sl ol pas d b 53 5L e 5 il Llosd 51457 5Ll 208 0 SlSY
5,5 o dmlons LT 0511 5 slul 0 a5 b &S g Lilenst ls ol Sl 335 ¢ Layl g0
035 5L )5 8o 5 ke 5 Al ke LIS o T 30 Joee 5 I 45 dien ool o) slasl o3 SOk
519wl Ty pl LBl o pe i3 b ojlo ae Jgb 53 OT STio oo 5 ateial ome abiod 5 )3
eu.&i.s);GJL»TLBJ,WJPL;Aat.@lm;m)\gmsu&u.,)'Lﬂ)gfbbdlﬁba,u;k;u)l{qx»ﬁm
A3l e osle 3yl Szl slasl Jaw e uslie ) ris 5 STas uslie
5 5L 51 (B 5L O b ot Blasstle &y b ol e 51 (36 (sl 203k gl o 1 (6 St
U sla s o leel 655 2 0L T O w3l 31 36 slag 5 ST 5L 1 B L el 5 L ool 1S
0l Sl Ui 5 o adeiin a5 LT Sl 5 Jown 03 5L Aile 1o Lol ol s oo oyl domp3 ol i |
Al o S olie 4 ¢SKn 5 519wl T s

(S99 Jlie 55 (Gl el
Al o 552 Oliabl s 5 b Olabl il &K (6,8 S 5 B Y5 4 b b ojle (b 5 LT o

Wl ot a3 8 i 53 b 5 oS w Tl il S Cnd s 5 AR D3 gy sl -1

el ot b 8 i 53 b 55 oS e TL Y B 5 o e Canslie 03y Sglize 2

338 ol Gl o 43 8 5 )3 2 b 53 4 4T 51 s 557 65l (sliael iy slal -3

a5 Bl o5l i kb b Sl S 7 Dloslonn 03 505 03l S b p 5 £ i s 4
P83, Slme G ey dhex I Jslize sledias B L5 bkl 4l (6,8 T o sla o3le Slalwe 5

28 D)y G S 583 3 e Caslis



/s

“ubogp

13 M)Tﬁéuaju@bbél@,&”:(apg}«a}

Jlxe i (99

b ekl b s s, 0lge & 0is el A5 mis e S Ol LS s,

Seslizal b 5 odd s 315 5 5L 0o coli3 o350 slask 2800 5519 asl T 51 oslizad b Izl 55, cpl s
Sl 5 S plp 8L e 5 odeT Gy Slos (Sla (15 o 3,57 (o0 D5 g0 03 BT SVl (555 s
il 5 g 0 ACT ol 3V 5 5 6l Slms glo 25 polae 33 8 o > 1b Slows la 25 5593 50

a3l 56 g,Lid jle i3 f, =045

(ACT 4 T b ) 3,10kl (g1 &l gl 4 ga dumdeiin o glin: f)
1400 kg/cm® if  F, <3500 kg/cm®

}/ D’\?uﬂ Won faw
2 Sl A 0 kg/em® i F, 24000 kg/cm’

Dlxe il 9y e

i S5 0 i glallast s 51 Ol g 5 S Sl oalinl @7

L5 o (6olid Caglie 1 (5imy3 05 s I I Ll (o) ¥l S oS sla 25 53 By o €7

e Sty 55 blas 53 ojle S Oluabsl 31 Sledbl

(O£ KXP) s el 2Y Slgsim 61, @

s (6328 é&

o onlin ol 45 515 S5 Slag s o 4 W o3l L L Bl s @

el 0350 65 B 5 A g 53655 g0k 5030 0k o 5 IS Gillae (5 e

335508508 56 AS e 1 65 4 LA 5L s, 055 Yyl

S o 6 i A 5 3, e 055 8oy o) sk LRI TT 3L 4 ST G L

o 4 =170 KN

sy U =20KN/m

170 KN
20 KN/m
HEEENREN
R, R,
R, = (170X2—620X8X2) —333 KN
1.07x170=181.9
R, = (181.9%x2—-20x8x%x2) — 733 KN

6
SR, o 695 ¢ (915 95 31 i ) S3L3 Wb (17 ) o) 3k 38 S35 HEIY



/s

14 A.AJTO:;"_gha)'L»@-blé

= ’\

lnl-l 09]—" @ cwglio b9

Ssgo b Sloslons Jorl o 550 0 a3 8 5 )3 Slwlons 55 Wlaw 18 cuoglio 5 (i (b pd S5 s oal 5
DM o glasl 03,57 Cnty -1

(U) sl yo 5b = 5b 0 g x 6103 0 5@ 5b

U=14D+1.7L
ﬂﬁjﬂjl{:D
U=075(14D+1.7L+1.7TW) "
ol )y N
U=.9D+13W 7
dI550E
U=075(14D+1.7L+1.87E)
sLLL:W
U=09D+143E T
S s, H

U=(14D+1.7L+1.7H)
U=09D+1.7H
ot T eSS oy (s slag 5 e =2
P Caslin S Co by el Caslin Cb b b Caglia sy -3
b casa=0.(V,,M ,P)

.(W‘Qj@)ﬁ\{sﬂbbwﬂJ.‘.:;dﬁ.&.ﬂsﬂf‘_;)}»}dﬁjc&;&«:’-@jmﬁ‘blpn,vn,Mn

L O cuyo g T 0 cuny gl (Slo Silaskin 9 3V gd e calaio dlayl 31 ookl b (ol Cangléo gmad g
90 =0.9 iod Slalad (61 Wi .38 55 o LS il (o0 (2958 47 S5 (> yb 390 giae 4Ty & d> g
Dol 0 4 135 50 0 =0.75 0 399 b Ogiw 99 =0.7 K5 b Ogiw « #=0.85 by

(2le cwglio 99y ke
5 Smslie 2alS Oy 5355 oo a3 8 553 LSS (i 5 3V sl Caslie S b syl 0 €
Slede s oml gl ool (K cslin 2alS s 6K 8 8 5 s S DL a3le 53 ol Cans

33

o> )

@ Odowy b sze o5 e SV g slgdl Ol (i Sl j3 b Ol o aal T 5 b i,
s by el 4 )36 el ol 51K a4 O ) w3 des o pleil oS b w10 by gl
S gt Cov i I L& 308 o (b osb ol sd Ba) 4 (b s g el g e 0T
S50 Sk 5 26 Sk e I 93 (b Gl e o SV 1SS et 4 (L el Ll
A5l g e3lizal 3 e

e O ovmns CIl> 95 9 ol Sy 133 gias (S 9ol Cud b S50 & 3 0 45 > 1 olg S Sl
AL (0 ST 2l G S 9 (S 2le S

A0 4 bl w5 5 b (D e wilo (8318 3 0 50 S slae TS 47 el (I 18118 5 00 o> Al
b oty (Jgu8 BB sl



15 M)T&L;ugju@wél@”:(apw

9355 0 Da0 2l Gus Sl il g (b 100l &5 Gl D90yl 4 57 995 Of gl 5k doli ey T30 14T
D0 F (o J A (610 p 0 S Sl (Sl g

2l e LI e (Sl

gl 53 sae b C b S L ol Caslin 3,8 0 D s Ol gl (b ole i b 5o

b ole Caslin 5 ole slasl bl olg bl I o phile 53 55 e (15 slag s (sl b S5 )5 ol ol

AT o s B, 7 sl 8 S el

Sl ol Ol e 4 sy 457 n (5t 1S 5 ol 10k A lp2) 7y Bl 390 53 (el o -]
Do Sk 4 5355 o 0 sl 3 5 S & Ol o 4l T Gb s Ll sl b 5,57, s

St o i 55l sk

U=125D+1.5L

U=08(1.25D+1.5L£1.5W) or D+12L%1.2W 02,00k D

U=085D*1.2W o) L L

U=D+12L+1.2E J35 00 F
bW

U=085D*1.2F
U=125D+1.5L+1.5H
U=085D+15H

534S Azen gl 51 S S ol LBl o o pme Ceaslie L ol b 4 oS ipllae cud g alS Calyo -2

drloss (mllas CodS™ 53 Olabl pde g 4 iyl (pl s (o 02 SV 5 o aeiein aglia olie
g 0o 9 Y b dadine Cuaglie 5 (Dladad oIl g slal 2 ys

sl S s 6, =06

N Caglin galS oo @ =0.85

18110 0 4@ S Sl Ho s
sul WS 5 o s IS i s Sl (3395 &5 § 5 UKD i (S0 Sl g3 Juls (gl 0 e (i Sl
53 Bl e p3lie 51 S STl (s O L) Sk L L (6013 0 Ll S S e ja 53 ol

Lp goad L 55 S ol ol R Caglie 2alS Cyl s - oyl






/N

“ubogjp

3 P50

owd Slg B i 14 g 6T

e 1 o g o Olakie M
o . “Jf; !..I . E
083950 & § abako uxi -1
LY Sl )8 00585 & § alado o -2
S o> LIl y3 0895 & § @lado -3

(lgd mis™ 3Yg8 b)doyT T bt ablio b
(SoLis 38 b) doyT dlgd ubviwo ablie b
ST gblin b Sy b 9 WbT M



\/\/\_/’
T

——

g

o

17 AAJT&I{‘_gha)'L»@-bb

fod F1 o0 gl oyl ladiio
)‘J_;c.\_al.:w&‘ﬂ‘gjdﬁujau\_&i—})_@ﬁ_pﬂd’rﬂwJP)\;}‘C,:&'}J)UU‘\:‘_;‘MJTUS;@)LAJ:J

sl o 0313 O K 53 s ga5 oy g 4y Catlies ol 53 5 ol 5l 00,8

rd
5 (L
P — b ) gl
e
/ Lo F
D SY99 @ad eubus
S 486, ‘J'.ﬁ“’y{ L)“L‘/i’ P dawg]
C P P
W5 s i i b,
B 5 d/- d} D
A Y
i b )5 Ly S e 535 / g
0

0

)t{u:ilplc&;.a);o&ﬁ_,;:—,ﬁ,by;)u:.iuﬂ;”ﬂuﬂ&,;:1—3u&.:

5 318 Sl 5w g1 ) Sl dw 31 (K 90 08519 Sl ST Cod e dnbad oG 14T
(OA 450) 005950 &5 § alaio 10 Jas (Slgid 1 <KoVl -

(CD 456) 0095 &5 § alaio 30 o (Sleidd 1 eCuwdly gl -

(EF 456) olg ol 50 tdas o Sleid 1 eSSty -

O)gas @las 93 @ all F) O 0ol ol i 31 yes 365 o¥93 i 9 0.5, 31 yes™ oy (solhd 5 5712455
wAled (oo gl OT 4 G835 b g e

}LS@JNQ")@)‘)&LA}J.:;&L&})Y;S}M&;W&@‘@JBML}:JAOA 4::-\;—1
Jee e Ll 55 Sy g dy GRS 5 AT 15 g0
N.A

é A
Su £,

j_i)'QJHnu.QTU:JJ_{J:;_?Jb}_QJjA%Tdsﬁﬁuuf?\})sdiau)\i‘_;mﬁ:ﬁABA:>-UJ:—2

.w‘




\/\/\}

18 i 6l s b T s b

'/\v’.\“
lnl-! uqm )é&M@}@)Md}MJ‘QTQM)Q}}MQUJ)&&‘}‘&QB abi 43 -3

35 e 0 5558 (p 035 PS5 3lun O BB o3goms 13 53,55 (0 &S 5 (1S b 5o o (e

235 oo o b o 4 BC et
JQJJ‘,:Jbﬂfﬁ;;.u:.sdaCM.sjliJ;fquﬁ&gcﬁf?U&ﬁSjﬂ;ﬁH{CD4.:.>-UJ:—4

GRS I 5 s e feste |y (208 Glets Sl 43 8 3 5S4l 53 oS 63V e 55 AS

0.5f, 51 ylasd 25 Oljn 4 bl 35 8 a3l bl 53 S 5 (50 5 38 (o S i 5lors 5Y 3

Wl 15T enlize A5 L 03 Sl

7 | PP

EL N 53 58T Dk SLIL L RIBIL 5358 r s b D)o 4 HS AT 10 sed Ay 4 D) s 51 -5
J_;jébjs/é_ﬂu_k:-ﬂ;;))}_.puuﬁa)b6deu'cjﬁjo:}§4ﬂ:ﬁ&;bwuﬁﬂw|k
338 ool N SE abi ;36555 eongl 550V 5 S ATl

See £

= ]

c

Y 8 e 51 25 i 5 (0 03 SV 0L 5 alae prbans o ) ot o o 4y 225 SN ST - > -6
g 53 5 0 3,5 LS8 0T 4 &8 558 gm0l o0 51 GG 5k 4 o8 e 355 (5588 Canslie
,:uwdu»\}w.x,:lia.\,:f\,bﬁdu‘_;|ﬂcbiufdﬂu);d!,.w\auulmwﬁkscgy
(itS b 53 N 55 S i IPIL 05 e ol VB E i 5 bl s 4 25 Oy 5 5V
25d oo alS (65lis 4l Jsb 5l o S 0 08 o Vb Conn 4 0l sl 5SS

Jee £,

Ay (2 0.003 0 4 (g lad 6 o 55 55 (55,5 Ol g plid a5 Eall s o golid asb Jb LialsTL -7
3 b S35 on i (Sl o Sl 7 5L S 153338 (5 (Sl b 5l e

fe £, =0.003




/N

—_—— T 1 sln o b
ol ogjo s
08,95 &I § abado i -1

Slon ol ib 5 Ll o3, 05 o5 5 23S 4l 3 o 5 S SosereS Jgde 51 2248 25 lde Ll o

35 sl s (e 5 38 035w J2o) il o3 Slows anksd 55 &S 5 slonl 45T Sl SVl (gl 03 5505 &S 5 Sl
Q\Hjtb_iacujkﬁx‘thiatl_ﬁ)b:wbéuidGj}:}QTJAlM&:{A{:\)}éL’EA.;Qe;JﬁGSJJéaLZ.aJ.:lzj

AT o Gy 25 50 Sl (gl abais g ys 53

d1Jbe

Pom el llan Sl (25 ke 5 e b anyT R

50 KN-M st Olos Jan 5 phaie 55 s bl (sla 25 Nl

600 mm—-r

s plaia 53 &8 5 bl (51 p3Y Oles 51k Lt
E, =2x10° N/mm’® , f, =400 N/mm’ , f. =30N/mm’

3d22

—560 mm—

o o Q

[~300 mm—|

1
Sy [y slan ool 35 550 (o5 S5 0 g it 20T 0 (Sbenn Upike 1 257 b s L ol 55 L

rffg;“"\:‘:’.ub“:j}‘fqu}‘@Q:)}T“:"“"‘LW}V{J}T@

E, =5000,/f. =5000/30 = 0.277x10° N/mm*

_E, 2x10°
E, 0.277x10°
b 300 r
A, =1140 mm* l
y
hi | d 600 Pl
3922
= f
ﬁl
e 2 Ay _[phhf2+(n=DAA]_ L )= 150
A [bh+(n—-1).A ]
b.h3 —\2 2 9 4
1==> +b.h(h/2=5) + A,.(n—1).d* =5.83x10° mm

_ M.y, 50x10°x310

=2.66 N/mm®
S I 5.83x10° /
M.y, 50x10°x290 )
L= ¢ = =249 N/mm” < f. =0.63,/ f. =3.45 iS4l oz
S I 5.83x10° / 1, /e “;U‘
M.y 50%x10° x 240 ) oSS
=pn—"2=73x"—"——"""=1503N < s s s
f‘v n I 583)(109 /mm f)r ’Y}e 22 o~

SV Il s pdaie st 5V 55 ol 5 o daetie Cuaglie I ST s oleT ety (6lgis Sl w5 L

.MQ@W@)‘&})@\



e

——

g

o

20 i 6l s b T s b

Zr)édl:—
(e 03,55 55 el a8 (6,8 5 0T or oy (0 53 1y (B8ST A S e 03, 555 oS 5 e 5 B

M. g o e &
fcr = th = fr = Mcr = f’ ééjf Jf JSJ
1 Yor
WSl 085958 &I 5 alade ow il Oloo I Fg8 dlly o 14T
Wl oy S S6 g 5998 B S S0 Aol Y, Al cpl 50 245
Sl 08595 &5 F adaio Al (0595 &5 5 K il 39290 I 134
230 F ool Olwibo 33 0385 &5 5 alato Slasuin 3 Wb 0395 &5 i alado 38 lgiid 03,91 Cawy Sl AU

_fd3.45%5.83x10°
Ty, 290
M. =69.4 KN.m

M =69.4%x10° N.mm

Y Sl 58 08585 & 5 alado Judoxi -2
5 o 2 s g03, 5 OS5 o (S 4l il (S, o8 5 KU 51 i e ls S 7 55
i 5 0.5, 51 maS oy ilid 25 48 Goge 53 S o Jad 1) i 5 odd Jas 3505 5 8 0T gl 4y 5 S
!l AT a5l 0T 4 655 L 5 ((Jast) $SaaVI ) 0 40 llian 53 2 AL O ()l 2 51 28T 35 5V

.QT@}FﬁQMJQCﬁ'duanJDQ}WWj

: o ¥ o (51 p3Y Ol 5

(! o
.(w‘&d;\{wwuﬁi)w@éjﬁéfﬁojuj‘awéwéyfrﬁ)&rﬁ -2
Qﬂ‘é’@)}«ﬂk&iﬁ&@‘)‘))ﬁ@‘ﬁ:ﬁ —3
T
.:ﬁ&:{&b)::ﬁl:aui)ﬂdhb:)::y;:\b&;&wé\f;@e -5

2 b
ghie  03)ly GBS e Cool o pllas w5, 100 KN-m 1Jte 53 ez Oles S
g

chub;;,}saqugj\fIJJul{@o.sus-JJ;QJMd@.L;MIM;);-,A>Mcr4§;l;ale
25T Sty 5 T o)bgs b 5 ST o ks OT
)‘-Lz.ad‘_g?)}_«é)}&T@@&&&)W}Uw})}))}ﬁ‘Lg)u?b&é‘j‘}?)t})fj&\;‘v\b‘

@‘c:’wi;}‘fﬁjh’f&“:"l‘)}&mb}“f 05f( )‘QT



2! “JTQS{G\AQL»U:-\Jb
—b 300 . .
y
/N4
h d 600 | |550 "
N o
,,,,,,,,,,,,, ' z. i

b3.5/2=nA (d-7)
300%0.5x y* =7.3x1140x (550 — y) = y =149 mm

=3

I= b‘3y +nA (d-y)* =1.67x10° mm*

M.y, 100x10°x149 , 1 A
L= <= =89 N/ mm~ <—f =15 N/mm
Je 1 1.67x10° / 2 S /
M. 6 -
£, =n s g 35 SO0 XG55 3 e < ¢ = 400N /mm?
‘ 1 1.67x10
.Qﬂ‘o:ﬁc@.ﬁ@ﬂué}}M&o:}bu):w:ﬁ@ou\ibds)}blw
P95 9
Y 4D . .. €. Kd/3
. c
I A
I Ny J ks
o o o &T I R
€s f.
f—b—
kd =y =149 mm
Jd:d—ﬁ:550—&:500 mm
3 3
czéfc.kd.b T=A.f,
M
M=cJd=05f.kdbJd = f =——"——
0.5b.kd.Jd
6
fo= 100x10 =8.9 N/mm’
0.5%300%x149x500
M=TJd=A,f.Jd
6
_ M _100XA0° g5 3

©ALJd 1140%500

Jozvebama.ir



“ubogp

22 S sl b T g Ja

S o ST 0 IS o (65l b S 5 50 e 03,55 OS5 5l n 2 Olpe 4 e S 131
03 a5 s 175734 155 Lass 5N 55 25 b o 2l edee 149 510 4 310 510ke 51 Y 555 oo o>
b o A8l Sy S5 s phale o) Olos 5 b oo 1 e ks 2 555 8794, 2/66 5

eé))ir_;d;;_’eé)j&-Sﬁdb}})}@l{&b@:&é}wmil —3 d}-\:—

(1) Jto 2) Jto CiltasSho
s b cwige Y =310 mm y =149 mm Al o &S o YU e 4y 5, 0SS5 sl
7. =15 f, =175.3% s (a1 °”“’*'ffz
113 (70%) a3l 2alS ol Oles &S5 slowsl 31 55
I=5.83x10"mm* 1.67x10° mm* i AP 5 I8 i 4 5 5 5 Sl

W B LI jo 08595 & 5 alado -3
e gL 53 (35,8 03 (ot 3 g5 bl g Sl 3 i (e DL ST 35 (slals g 57 slailes
2 oy b 5 a5 Ol BT 5 S o e gl )| 55 5 Sk g 0355 Conlite SE5 ST 25 Ol
&Uu.:,,Tcﬁ.».xfu;,-l,gbdﬁjﬁ@@wu,uﬁol}:@;}gqgwmkj»¢§,_JM,:I,@_L@QB
i S5 40 Ol or gl gl Sl 3 1) s alade oS 55 25 55 o 8L 0deT Jam Sty T
ﬁa>}_¢s;g,~‘5:.:5;\19,\m4§c,_~|@ujdﬁtuu.wugﬁ,&bﬁnﬁdtﬂuu,”{af,ﬁﬁj_;
it i LS Ly (K€ 55V 5l oy pgs Sl 3 530y Sy 3V b b o lp S

Al o SEL Do 4 8 355 r sl

oph b 8 50 5 Sld bl Vb et sbile ol st S8 5 0355 Cy ol

sl pglan (e b o (65LE8 6 o 555 X Aol -]

ol ()5 Lo a2 fy s e o e DS A3l 0 €= £, DXl a0l slets T, -2
el Bx ) i3 G o 55535 (65Lid (5,0 AT 5 1 e =3

S =0 S sk o [ 5 2o [ -4

C=0.0.f, bx 535 s 5o s C ldis gl Cuslin 2alS s o Jlesl L -5

ity (S [ Slin 4 5035 025 55k @B ke -6



L

/s

bhogip

23 AAJT&I{‘_gha)'L»@-bE

((M29 & gh) (Mo (fid &5 ghy
S oasls [t (S 5035 (2 25 Sy o 4 (SOMES S5,8 SMEe 5 1 e e 355 a3 YU 53 S shailen
235 558 olzdl s 3 5 Slawloms 53 21 ST 5035 51585 (oS iy a5l eslizel b alade S b aulons b
ol az ;81558 o S3aalsl ys s 8 st g e s bt & (50 i, 1 g dal 3 0T Lasis 4
o3l Sllows L5 5, 4T o 315 Cillas ol sl b g5 S35 L 0T mmls J5 L3l (oo (o0 85 S B3

bl gn (s 2) g D30 0 (U 5 55 B8 53 4 55 s s 03 5

D5 R (eltiun SS90 397 0 4 1) SIS i e @39 25 Sl B SR TS

Sl 5555 63U 53,5 031N 4 a3 & 3 s Syp 4y ¥ iy S o3linel L )L 555 sk -
AL (s ot w5

s 1S e Sl 3 (6ol s T e 53 Sy ) o Sl eslial b 3 (L8 (558 S Jome -2

A4

£,
C=a.(g..f.)bx C=y.(..f.)ba
T=A.f, T=A.f,
a=p.x
1. )‘-@’4{4%-;5‘175,81 il e 2 -3 Ui
f.
iy | <30 35 40 45 50 55
B 0.85 0.8 0.77 073 | 0.69 | 0.65
14 0.85 0.85 | 085 | 085 | 0.86 | 0.86

By oolatel p3 dulay 3 OlgF (oo B Sie cyus (51 224G
f. <30N/mm*>  — B, =0.85
30N/mm? < f, <55N/mm*  — B, =0.85-0.008x(f, —30)
f.=55N/mm*>  — B =0.65

=y QT}!-\E&Q!,&‘@jbé,& ) e=ed BB sgkn ¥ O pudi 3gd (0 03 Vb Jgus 50 &5 4igSilon BT
b5 598 ¥ =0.85 gy Jeere cuwglio b Sl



/s

“ubogjp

24 i 6l s b T s b

085(9,.£.)
[42_ ¢ al

0.85f.,

lalz . _
5-C=085f,.ab

= T=A.9.1,) =T =A.fy

M, g iy 5 <ol o A 3lie Olg o0 AL 1,55 JobS Lulg) dub Fgb alaio 1 4Tl 4 4o g b 44
29T Sy 95 D90 4 1) e (2@ Cud B

T=C
A g,

A.f,=085f,ab = a= A@f)

o 0.85(¢, f.)

a

M =C.(d—-—

. ( 2)
M,=T@d-2) = M, =A.f,d-%) = M, =A.f (d_o5fo>‘d)
r . 2 r s*J yd 2 r s*J yd . Ogsfrdb

& qblio Gl 45 0818 VLG 4 2 59 Sl 0l Sl udaius ablio (Sl p Wi B (SR 9 b gl w9y ST

g (™ 399 b (Shulatunn @olin
g5 92 aam s L pblie ol ol o g5 2283V B b ate ablin an)T o o o5l 5o ablie o A glotes
3 80e 03535 o5 slonn My alona 31 15 ol 55188 Sl 5 5V 5 05 e Jsle b 35 95 (oS

338 abia
U 590 Aol d g alaio e D duly cpl 3 4T 30 F 0 i B 93 Dge 4 alale & 33 SV gl W 3 14T
Al (o (i Sl SV B I 0 B walle 55

S

bd
NP Sl cwglio dasdt 50 8K 393 Sb I b F com I 90 47 Sl (SOV g8 T 0) b JOleio 8V g8 wo 30 TS
e 3 om0 0/003 a3 (S3LES U 3 998 38 i 5 45 (Sl 33 S 3d OT (G131 0 &5 ol (53Y 99 O 3o § 3518
) h QD Gl w4 35 OV g8

p:

i (i Y98 b  ldatun xbolio yo VL b Joleio 3¥ g8 vy

0.003
a Ia/)/Z
%, b = C,=085f,.a,b
., NA
h
Ay
£ =¢ [, 1, =A,8.f))
i



/N

“ubogp

25 AAJT&I{‘_gha)'L»@-bE

1S S s gtke s |

0.003

0.003 0.003+¢,
X, - d

. _0003xd _ 600xd
" 0.003+e, 600+ f,

iy, Jsla alaly
T,=C,
C,=0.859..f..a,b=0.85¢..f..(5,.x,)b
T,=A,.(,.f,) , A,=p,bd = T,=p,bd(p,.f,)

T,=C,
p,bd(@,.f,)=0.858,.f..(B.x,)b
_0.854,.f,.(B,.x,)b _ 600xd
b bd.(§,.f,) T 600+ f,
B f. 600
p, =0.68,. ; 600+ fy

Vgd o yd 4y 1) s 3V gd o sd JSTAs (dy JKH) Py sl 1 Oluadol sgbin 4 (L) Of g oy 406 ym T B4
ST (0 B9 O JOlkie

1. 600

f, 600+ fy

leL\‘ :ph :06181

(S SRS Ko U351 o5 I (AU 35 Skl (S T gl 9 8 Ko Bl (8 55 U0 90 Sy dguse STy mod
.mg)l}jx,'@!,«r,\sla@ijuu wT

1.4

pzpmin =

f,
Wl Py (Sidems dbml Sy ol gl - el

pmin SpSpMax
Wl 85 £85I (KBl Abl 0> 0, 41 g0 38 9

%5 Pnin LA 4 5L A8L old aslows 03 e 51 220733 0s 3 8 SIS 5 Ko plake e Ol 11505

Al



N} ) = :
26 e Sln g b 5 T e Juad

lnl! 0qw M;Ts‘.ﬁéhu“ cidS> Caud b Ao
Pain S PE Py P3 S Il
0.003
l l [a/2
x a <—C=085f,.ab
NA vV T ==
h d
A
£ >¢, = T=A.0,.1)
—

b

g, Jole alaly
C=0.85¢..f..ab
T=A.(9.1,)
T=C
A (9,.f,)=0.85¢,.f .ab
_AGS) A
0.85¢..f.b 0.85f.,b

:OLM J.)L&; A‘E'{‘\) ).‘
a
M, =AS.¢S.fy.(d—5)

a
M, =Ax.fyd.(d—§)

A
M, =A f,(d-05=" T
b 0.85f,

)

28 0l 3 P VB Ao e 0I5 ) ke S e B
fyd
0.85f,,

M,=pbd®.f,(1-05p. )

P > Py 3y (Souwd > o
el 2 M i VU ey Sl eslinal b5 558 o S P = Py S 3l SV 1 S o fes )
-”Jfgs‘ % Pytax

fya
0.85f,

M, =bd*p.-f,,1-0.5p,,.. )

M, =~02f, bd’

Jozvebama.ir



/N

“ubogp

27 AAJT&I{‘_gha)'L»@-bE

s oo 4oyl (s S Pl S
Wl gl shie (SGSG Dlatie b a5
o ol ol polie Oles 05,37 s a5 A3l (oo pshas b,d,A, Lile phae Dlaseie :sbie 56T -1
AsL
i (b -2
3D, d g sl 5 es g pslan L5 Jsb oW, 5ls i po JL L Wil o s 0k 4 bgp e Dlaiia @
338 o e AL 5N Ol
3035 psaab,d g sl S L 5 Jsb oW, s upd S L W ssla g esp b 4 bype Dlaiia @

33;&5‘%35143 :y.’e Q‘ﬂ'ﬁ

claie 56T sy blows 10

b,d phaie sl 5 A, s 4 a5 L P SV Ao ys s 151 o6

=

MC}‘Q’:‘:’SJP l‘.l'ﬁiTA“‘:’.u"ﬁpMax’pmin 4‘.‘""\""’:(’}"(’\?
AT o oy 5 Ll 3l ke g b s esppsips il S S WP S Py, 51

A ,
Mr:AY.fd.(d—O.S—“.L)
s b 0.85f,
M, =pbd®.f (I—OSpL)
=P’ fy (1=05p e

45}? <. "‘5:"; )‘ L;}‘tfjl’ Ls‘)'fp:pMax QJ}‘“ )g?‘ L’ 3 ol :): Cf J‘ LS:”?“‘? "‘\":pr>pMax)?‘ *
AT r Gy 5 Ll ) dlae 3 B
fyd

M =bd’. f.,0-0.5 .
r pMax f)d( pMax 0-85f(7d

)

M, =02f, bd*

ghie (Hib Gl S S e
o137 0 2 0k 635 31 (Ol 2 5L) 26 Db e 151 06
w =125D+1.5L
w =1.0D+12L+12E
s LT Sleslizal L M, (.)'ngowmg:(,>(\f
.m,_cuwbs};uw(.ﬂu_.u.sQLU,}J{%pdstbdgbw@p‘owtdwj#gzryvtf



N} = :
m" o 28 o Sl ey b s U (’)“"J"”
. oqw Mu =Mr
23 ey 3ol by M, =M, 0= Py 0530 5 sn b Sl (Dd® ) s o g 6
M
Jsla(bd?) = - 7
Su1=05p,, .
pMax fyd( pMax 085fcd)
0'85fcd fcd O‘6Xfc
M
Sl (bd?) = g

IOMax'fyd (1 - O'SpMax 'm)
5SS i J ST sl el i) il J S 1oy o

Sl il 5 sl Bl st £, =400 N/mm® 8 ) g0 55 0150 o b 0T ol

(

i oJL«:J:S
16

L
Tez Ay e S L
L g pr 93 55
21 i
L

38 b 150 b 53 Al By olia a2l f) 2400 Nfmm® oS 5550 550 5%
£,
_)

a=04+
670

* K

d:h—(a;g.awlmc:gwléa‘a+o}ol$)h§+ &olaﬁw)bs%)\

5254l A, Y e o s i o6

—))

0.85f., bd oM
4 =08 ubd (-
0.85f.,.bd

s
fyd

Jozvebama.ir



e
Iol 0qj9

MJT&GUajbf\JE

29
01 Jbe
aMoJ‘JOLﬁszbu;\@ ;w S Q)&Aﬁﬁ'w}lkﬁ
‘* f., =25 N/mm®
E f, =400 N/ mm*
o /2¢>18
LA
- —6—C—>
300 mm-—| sl ("f
A, =509+982 = 1491 mm®
A 1491
bd 300x450
Z(a)} (a\f
f. 600
pmax = 06ﬂ1 N .
f, 600+ f,
Do = 0.6x085x—2>. 0% _ 0191
400 1000
P = L4 _14 0035
f, 400
pmin<p<pmax ffgsi:":‘“f
M =bd*p.f (1—05pi)
= p Sy (1= 05p
fra =0.85x400 = 340 N/mm*
f.g =0.6x25=15 N/mm*
_ fyd _
m=———=
0.85f.,
1

M, =pbd’.f,.(1-05p.—2—)

0.85f.,

M, =1{300)(450)? (0.011)340[1 — 0.5(0.011)26.7]}x10™°

M, =194 KN.m

Jozvebama.ir



.

PN
30

s sl b (b ST e b

Il g

D=20 KN/m
L=36 KN/m

W, =125D+1.5L

W, =1.25%20+1.5x36 =79 KN/m

W2 79%5?
u 8 -

M

M,=M,=246.9 KN.m

=246.9 KN.m

12 Jbe
JS atie oo b 5 1 b S e
f. =25N/mm®
f, =300 N/mm’
Id}‘ (alf
Zr}b r\?
:r)l.@?: (al?

M

sl (b.d?) = “
J} J>( ) pMax'fyd (I_O'SIOMax'm)

S _f L

m= = =
0'85fcd fcd 0'6><fc

P =065, 7090 _g6x0.85x 2 x—0 __¢ 0083
£, 600+ fy 300 600 + 300
6
Sl (bd?) = 246.9x10 =47.72%10° mm®

0.0283x255x(1-0.5%x0.0283 % 20)

Jozvebama.ir



_—j— T 1 sln o b
ol 0gjo e
f L
h,., =04+ 67y0)><(g)
h. =04+ 6};'0)>< (%) =265 mm
h =450 mm* S o o]

d =450 —50=400 mm
b(400*)=47.72x10° = b =298 mm
use b=300mm , d=400mm

b.d® =300x400% =48x10° >47.72x10°

ot o
0.85f. bd 2M
As=¢-(l— (I-—=—"—))
fra 0.85f,,.b.d
A _0.85x0.6x25x300x 400 a- a- 2% (246.9%10°) )
: 0.85%300 ' 0.85% 0.6 X 25x300% (400?)

A, =3363mm®> = use 4¢26+3¢24 A, =3480 mm’

gl 3 (Gl o2 Dlst 58550l k3,5 Al oeT oy sl U3 5 i P ool oo slasl 0 g
J‘g;bjﬁ‘;@p>pMax JYﬁdﬁ-&c‘d—wdu\.&j{)f‘sosb c@‘aMWW:b‘QLﬂwLAJJﬂAdeGL
Bl g G135 ST 35 a3l phke p M, 51 55 S0 b

Jozvebama.ir



/s

L

bhogip

32 i 6l s b T s b

(SoLd 298 b) 4oy dbgd  Jbaiwe &blio

(e b 5 5 (e 5 3510) sz se chas S 5 il odd 3sdome 21l (sl plade slad &S bl e )
GoLd 4l 55 Caslia 5V 5l shaie o8 b 2l sy (M > My )ik 40T oS5 Sl s sl ST
335 on oslizal alade

Mr > MerL\'
M., =bd*p, .f.,(1-05p S ) *ai* T
r Max - I Max*J yd . Max‘O'SSde i A,S
M., ~02f, bd P <
As ||
A d
p=— - F
bd F—b—
p'= A,
b.d

il 5 ) S e sl (55158 (slas She 3l a3zl
Aas e gl i 5 AU s e (1
ol (6 )lb 4 s g el gl AT 2

(o Oloe Cgar [ 595 D) 50 53 phale ast Cnglie €

o)1 dgd ablio 5o (ids” (S 3 ;Ko walud sbro

R 0 5083 53 ST (B S o i 53 Sy g 4 ansT iy blae sl ly YL L dole Lyl
L_gur__u@u,sﬂjswtagww,a@t,;..u, o Odd (ol d @ 5 2SSV 8 Ay 0 0/003 &
Bl oo 5 e o 4§ 0

0.85f.,
000 C= 40,10
lE,I N S[ g:\}7 s s*J sb
A b C,=085f,a,b
sl | na || Vi
Asb
i~ g = T, = A,0.1,)
P
b
lgtke i leslial b 5 55,876l SLs 5l
0.003
0.003 0.003+¢, , 7 l
= 4 X,
X, d /f,/ ,,,,,,,, ' d
. = 0.003xd _ 600xd S/
b~ - L
0.003+¢, 600+ f, €



/N

e — —
e 33 a,T sl ojle 1 b
lnl.!l]qm :ﬁ:;ﬂb;;pyﬁﬁ&.&j&&w
0.003
0.003 _0.003—¢, I e
b d’ Xy

€/, =0.003 - %.(0.003 +e,)

g sl b 5 2 pl STLs |
ol SV s 4 olid 4l o e 2alS 1 5o

I,=C,+C,
A.Yh 'fyd = Ogsfcd 'ah b + A: '¢s fv;:
a, = f,.x,

A, (@,.f,)=0.850.6)f..(B.x,) b+ Al.(4,.f})
Ay $-fy _0.850.6)f..5 0.003xd b AP .S,

bd.g,.f, bdg.f, 0.003+e, ~ bdg,.f,
ﬂ = ﬁ E = fy p, = A:
bd ' Yoax10° bd
_ 600  f
pb:O-6:31-£-—+p & ,
f, 600+, _ f. 600 » S
f/ ,OMaX :0.6ﬁ1. W—Fp
ﬁb:pb"'p/-_w fy +f.V fy
fy
f’ _ fy 8;17 2 ‘gy
sb E £, £, <&,

S s f;b=fy}£:b2€y uL&l{eMr:L.JngLLé:Y}élf\

Py :,0,,+,0,

:;;..fe5«>)u\>uﬂjJ|UL2.a4.3&z&f;‘}bﬁ;ﬂ.&:—(jwsl?q\é\xljd{&»u)—fdusdb):

pMaxzﬁb

oyl Agd ablio 5o (5 Lid S & Kho ki sbiro

1y Sobme e355 oo (5l Lo 22875V b (5188 o (S8 51 L3 6 pape ol 585 5 55 b Sl o
Ao 4 o 6L LU o Fis3 55 S (B (228 el 53 sV B Bl )obae OT 3l & oS 0 8 e o
338 o P Olsie b sl 53 slas opl 33 8 s ol olid s¥ B sy . 0/003



“34

it Gl b b s T g fub

Il 0

A
al T TNA T d
Asmin
E—
b
A
A [
AJ‘
| ——
b
X d’
0.003 0.003-¢,
L0003
0.003-¢,
T=C +C,
Ayin-fra =0.85f,.ab+A..f,,

Asmin 'fyd A OSSde 'ﬂl .Xb.b + A;'fyd

b.d.fyd b.d.fyd b.d.fyd
5 —0gsp V03 fud
0.003-¢, f,, d
4 £,
|: &, =
> Yo2x10°
ﬁm=o.85ﬁ1.& 600 d i

fia 600—f, " d

Id

=

0.85f.,
’
CS = As ’fyd
b=
C,=085f,.ab

e alas 3l eslizal L 25 87 61 s

todd a3l B o bila g 0 Jal kel

fo2ol> (D f ) Sas 55 Al b b o |

f, 600 d
————tp
f, 600~ f "d

p.. =0.68.

Jozvebama.ir



/N

| —
o, 35 a,T sl ojle 1 b
lnl.! qu o)1 Abgd ablic (iod Cud b dmibno

}&i.fk;l.mjil:n;).\.&r.:.L.Jq.g«é}.A.ll.gl.\.‘.!lMJT&&EML“AMJT@}:CPL&»&&@JEMGIJ{
Sl 55 A3l o i e o (S sl oyl Ol o aal T 03 Kl @ am g b5 33,5 i s,
:xudég&bwqymﬁdlﬁ

P2 P b Nl eds oyl o,lis slas Ko oS (1

P < P b B e sl i sla > Ko 87 S 2

Sy (Sisws bl pas Glp Wbl p>/7MaX & A 30 a0yl 4bgd ablie ind Cud b puni Slp tdo gl
(o8 ilms (2B 0l b e (Shod bl 9 390 (0 48T i 33 P = Py 03lge 0NN 1k e T il

08§

PZPuin » P=Puyn \iJJ\aVLLdqu-ﬁ:JAd)L&é)‘:&&f;Y}ééﬁjcbbgh&cﬁéﬁ a

AS
T2 = (A\ - A'\-])'f-yd
}T{
(1) + (1)
le = Asl 'fyd

C.=085f,.ab
T,=(A, —A))-fla
C, = A;.(fyd -0.85f.,)
P (1) paio Sl y
bog o ol el (25 5 L
T, =C,
Al(f,a —0.85f,)
fra

Ayt = A;.(fyd -085f,) = A,=

Oles sl ala I
M,=C,.(d-d)
M, = A;.(fyd -0.85f,).(d-d"
(D) aaie sty
by s Jolas alal, ri 6 L

T,=C

c



.

PN
36

e sl 5 b s T e

Iol 0qj9

(A=A

085f,ab=(A —-A).f, =
fcd ( s sl)fyd O.85fcd.b

— M, =0.85f,.ab.(d —%)

M, =M +M,

’pSﬁMax Lg_(;...«:‘o&bmus)uay}aéjaMW@Js:‘y}aé}ddLWC@} Q@

p < ﬁmjn
0.85f,,
—
= AL(f,-085
lE’I Id gC:\' As (fsd fcd)
A C,=085f,.ab
nl | NA d
A.Y
= R T=Ax.fyd
—
b
Hge alas Sl aslizal L 5 2587 o1 s
0.003 &
x x—d’
g; =w(x_d')
X
f/=0.003E, *=d _go0r=4
X
:LA}J:JJA’J Ak.{‘)j‘
T=C +C,
A,.f,,=085f .ab+Al.(f, —0.85f.,)
fs,d = ¢s 'fs,
A fy= 0.85f.,.(B, .x).b+A;.(¢s.fs'—0.85fcd)
, x—=d’

A S =0.85f.,.(B,.-x).b+ A..(¢, x600( . )—0.85f.,)

X—

0.85f.,.(3,.x) b+ A’ (4, x600( d’) ~0.85f,,)~A,.f,s =0

X
T s by ] 6oes 5 5 53 a5 Hldie 0T 4t 55 by X LIdie Ol o X o p YU dsle >

a , , ’,
M, =085f,.ab(d=5)+ AL(F, ~085f,)d~d)

Jozvebama.ir



/N

“ubogp

37 AAJT&I{‘_gha)'L»@-bE
:Jbe
T 60 .,_,'Ji.:)uuuuow&bé@r,wowm,:w,m
A
450 —
Al 328  f. =25N/mm’
A A ;4632 f, =400N/mm’
R ——
300

e
Jos 4T eG Ljgoh @bio w0 S O F1900 5 o dwlio O b 0 10kl 40T dligd ablio 36T 48 1
T (0 Sy 40T T Llgy 31 odliiul b OT cud o (S Lid 3Y g8 5 b yo b g U™ 0

Al =1848mm’
A, =3217mm’

A
p=t o 3216 46038

bd ~ 300x450
p=t 188 5013

bd ~ 300x450
ﬁmax :pmax +p,&

!
£, <30 = B =085
o =p, =068 2 00 _6xo85x2 600
£, 600+ f, 400" 600 + 400
P =00191 ;5 &, =0.003--2(0.003+ 4005 )=0.0023> ¢ =L05 =0.002
‘ 450 2%10 "7 2x10
P, =0.0191+0.0137 = 0.0328
P < Pran
Dy r:l«;’ «5‘:“:‘5 Y o
_ f. 600 d
P =0.6f,. 22T
f, 600~ f, d
5 =06x085x— 90 60 405137
400600 — 400 450

P = 0.0265
p < [_)min

238 s oLa8 S B ey
b}&@m&? X)‘.\.E.A LAJJ:; Jaolas ALJ‘J)‘
A f,, =085f (B, x)b+A.(f, —0.85f.,)
f,0 =0.85x400=340 N/mm*> , f., =0.6(25)=15 N/mm’

3216><34o:0.85><15><o.85><300><x+1848x[510><(x_6())—0.85](4
X



/N

“ubogp

38

Ju.é-‘_;lﬁuj;@bbj}gﬂ:(yw

x—60

X

1.09x10° = 3251.25x+0.943><106( j—23562

x =156.5 mm

= 600[156.5—60
‘ 156.5

£l =0.85(370) = 314.5 N/ mm*

fl —0.85f., =3145-0.85x15=301.8 N/mm’

) =370 N/mm® < f,

M, ={0.85(15)(0.85x156.5)(300)(450 —
M, =4126 KN.m

0.85%x156.5
2

+1848(301.8)(450 — 60)} x107°

[

Ol o Ols) J3e Sl Oles Sy pe 5> odd osls Olis da_b sy r)"}l L;LA};L:A bl Ol

ES——— I 60 mm
A
400 mm
AJ‘
=
250 mm

p, =0.0227 = p._ =0.0227
fyd

Mrmax =b‘dz'pmax 'fyd‘(l_o‘Spmax‘ )
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- N ok 0313 OLis s & 53 dIs b ar LSS &y 50 448 30 cm

Apeisk s LSKN/M? i ds 055 esdhe o0 b el

S b e S Js. el 4.8 KN .m’

F. = 20 N/mm?
F, = 400 N/mm’

h= fble/140 = 2(6700115700) S177 mm s calis il

Use 180 mm

S 8 Sl Al

Jis 0js = 0.18 x 24 = 4.32 kN/m?
S e, b =1.25(432+1.5)=73
S s 0y b = 1.5 (4.8) =7.2
Wu=7.3+7.2=14.5 kN/m’

S S5 3 b Slglan e

m=L,/Ly,=5.7/6.7=0.85

J‘)M”U)AWQLM

0.066 +0.072
A
o S wlas slazel 5> M7= 0.069 x 14.5 5.7 =32.5 kN .m/m
Al 6las sl 55 M= 0.04 x 14.5 x 6.7 =26 kN.m/m

0.034+0.046
2

alas .]a..‘})JC.A.:i'.Af_)Lo.A

ol 58" ailas slzel ys (1

(03,05 3)M* =0.036 x7.3%x5.7°=85 kN.m/m
(o3 b5 s26) MT=0.043 x 7.2 x 5.7 = 10.1 kN.m /m
(03,0 b5l 2OM + M*=8.5+10.1 = 18.6 kN.m /m



/N

L

Eﬁﬁd? "o a0l o sl ojle (b
) | Ak ailas slazal s (i1
(o35 5L 31 L56)MT=0.019x7.3x6.7°=62 kN.m/m
(03,0 5431 LSHMT=0.023x 7.2 x 6.7° = 7.4 kN.m/m
13.6

(6las Lawy Coiin Olos 3/4) a5 e sl 4 5 e Olas
(ol S wlas slaml ;3 )M =3/4 18.6 =14 kN.m/m
(ad slas slazl 53)M =3/4 x 13.6 = 10.2 kKN.m/m
3 Sha b
4 : —— - - —
Id,:I -I:da' Id;

o e s i

d,’=180-20-5 =155 mm
dy"=180-5-10-20 = 145 mm

s Cwuldes Jj—f
AL e 5L 6)laE SV B 4 45 550 J ST el Y
_06Bf.  (600)

MECTf (600 + 1))
0.6x0.85% 20 (600)
- =0.0153
Puuax 400 (600 + 400)

Asmax= Pmax bd =0.0453 x 1000 x 155 = 2372 mm’
0.85(0.6x20) 1000 a =2372(0.85x400) = a=79 mm
MU max = 2372 ( 0.85 x 400 ) ( 155 —79/2) x 10

MU mae=93.1  kN.m /m

sl g (6518 5 e 4 (63 M ¢ Bl o 5 g g (Slgiles L3 1K 55 B8 Oles

S ols Jola= SN g

Asyin= 0.0018 x1000 x180 = 324 mm*/m

(d =155 ) el S wlas ;5 p3¥ 5Y 5 (Ll

A =08 e bdyy My A =301— 1-1261My
’ £, 0.85f,. bd’ ’ d?

fusmad —» My=325 Ag=664 mm/m -> dp @ 10cm cle
oy bad —p My= 14 As=274 mm¥m x Ag=324  ®;, @20 cm clc
—» M'y=118.6 Ag=2368 mm*/m  x Ag=324 d1p @20 cm clc
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bbogip

hy ls e Joa2

(d=145) SURPHESBIYS) B P Qe
My=325 Ag=664 mm’/m -> ®y @ 10cm cle
M:_]: 10.2 Ag =212 mm?/m xAg=324 » o, @ 12 cmc/c
M*=13.6 As=285 mm’/m xAs=324 » &, @12 cmclc

‘5Jt§‘_§l.§)‘}3)}rjyéy}éo|‘kﬁ

sl S Sl ;2350 mm b 3h Aol STas L Sle g bas She dhols 1 15 s Khe bl

u,?@\.lfﬂ}é

. 6700/5=1340
7 ®10@ 20 cm c/c

140

T

290
140

IR IGVE ST

[N I —— .

sl 340 1165

FrdiS

Js wlg JS L =145 (67x57)=553.8 kN

oS Sz o> 1M sl 4 JIs 5 6yl Sl S0 S0,
0.66 1

V=—-x5538x— =273 kN/m
2 6.7

A S o S s
0.34 1

V=—-x553.8x— =16.5 kN/m
2 5.7

Ve=0.2 dpVfebd =0.2 x 0.6 V20 x 1000 (155 ) x 107 =83.2 >27.3

AL a3 (5B SV
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= 2
n.ma =G g W1, e aslg g 5318 o8] + 0850 Slaify 3k =
b.neg = Gamg W |:
eed | Cased |Case2 |Case3 |Cased |Case5 |Case6 |Case7 |Case8 [Case 9
- :f | | I 1 I N O O |
1 0 Ceos 0.045 0.045 | 0.075 | 0.071 0.033 | 0.061
06, e 0.045 | 0.076 | 0.045 0.071 | 0.061 | 0.033
Coroc 0.050 0.055 | 0.079 | 0.075 0.038 | 0.065
085¢ 0.041 | 0.072 | 0.045 0.067 | 0.056 | 0.029
Cor s 0.055 0.060 | 0.080 | 0.079 0.043 | 0.068
090¢, o 0.037 | 0.070 | 0.040 0.062 | 0.052 | 0.025
Ca e 0.060 0.066 | 0.082 | 0.083 0.049 | 0.072
R . 0.031 | 0.065 | 0.034 0.057 | 0.046 | 0.021
Co. ot 0.065 0.071 | 0.083 | 0.086 0.055 | 0.075
080¢ 0.027 | 0.061 | 0.029 0.051 | 0.041 | 0.017
Co.roc 0.069 0.076 | 0.085 | 0.088 0.061 | 0.078
0T3¢ 0.022 | 0.056 | 0.024 0.044 | 0.036 | 0.014
Ca s 0.074 0.081 | 0.086 | 0.091 0.068 | 0.081
010¢, 0.017 | 0.050 | 0.019 0.038 | 0.029 | 0.011
Ca. e 0.077 0.085 | 0.087 | 0.093 0.074 | 0.083
R 0.014 | 0,043 | 0.015 0.031 | 0.024 | 0.008
Co.roc 0.081 0.089 | 0.088 | 0.095 0.080 | 0.085
080¢ 0.010 | 0.035 | 0.011 0.024 | 0.018 | 0.006
Ca. s 0.084 0.092 | 0.089 | 0.096 0.085 | 0.086
05%¢. 0.007 | 0.028 | 0.008 0.019 | 0.014 | 0.005
Ca g 0.086 0.094 | 0.090 | 0.097 0.089 | 0.088
080¢" 0.006 | 0.022 | 0.006 0.014 | 0.010 | 0.003

.C,w‘}_.‘:_:-u&@}Eﬁ\{a:Lwa\f‘&:g'fa.\.liuaél..u.]aﬁ-})‘:ﬂf\iMﬁ@b&b)ﬁu@yﬁ*
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a
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b

Foye dgae

038 3 Sl cain K calyd Jgue

gas usly g 83l 6858 cSlaify b= \y

gl

Case 2

Case 3

Case 4

Case 5

Case B

Case ¥

Case 8

Case 9

C

i, nisg
1.00 C

b, reg

0.036
0.036

0.018
0.018

0.018
0.027

0.027
0.027

0.027
0.018

0.033
0.027

0.027
0.033

0.020
0.023

0.023
0.020

C

0.95 ™"
Co reg

0.040
0.033

0.020
0.016

0.021
0.025

0.030
0.024

0.028
0.015

0.036
0.024

0.031
0.031

0.022
0.021

0.024
0.017

Gy neg
0.90 c

b, rag

0.045
0.029

0.022
0.014

0.025
0.024

0.033
0.022

0.029
0.013

0.039
0.021

0.035
0.028

0.025
0.019

0.026
0.015

C
085

2, neg
b, eg

0.050
0.026

0.024
0.012

0.029
0.022

0.036
0.019

0.031
0.011

0.042
0.017

0.040
0.025

0.029
0.017

0.028
0.013

C
0.80 "™
b. neg

0.056
0.023

0.026
0.011

0.034
0.020

0.039
0.016

0.032
0.009

0.045
0.015

0.045
0.022

0.032
0.015

0.029
0.010

C
0.75 ™
Cy. rog

0.061
0.019

0.028
0.009

0.040
0.018

0.043
0.013

0.033
0.007

0.048
0.012

0.051
0.020

0.036
0.013

0.031
0.007

umg”ﬂ

b, meg

0.068
0.016

0.030
0.007

0.046
0.016

0.046
0.011

0.035
0.005

0.051
0.009

0.058
0.017

0.040
0.01

0.033
0.006

C
0.65 c“' ned
b, neg

0.074
0.013

0.032
0.006

0.054
0.014

0.050
0.009

0.036
0.004

0.054
0.007

0.065
0.014

0.044
0.009

0.034
0.005

GB. negq
060

b, meg

0.081
0.010

0.034
0.004

0.062
0.011

0.053
0.007

0.037
0.003

0.056
0.006

0.073
0.012

0.048
0.007

0.036
0.004

C
0.55 E' el

b, reg

0.088
0.008

0.035
0.003

0.071
0.009

0.056
0.005

0.038
0.002

0.058
0.004

0.081
0.008

0.052
0.005

0.037
0.003

Ce. neg
0.50 C

b. neg|

0.095
0.006

0.037
0.002

0.080
0.007

0.059
0.004

0.039
0.001

0.061
0.003

0.089
0.007

0.056
0.004

0.038
0.002
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Case 2

Casa 3

Case 4

Case 5

Case 6

Case T

Case 8

Case 8

L

.

L

0.027
0.027

0.027
0.032

0.032
0.032

0.032
0.027

0.035
0.032

0.032
0.035

0.028
0.030

0.030
0.028

0.030
0.025

0.031
0.029

0.035
0.029

0.034
0.024

0.038
0.029

0.036
0.032

0.031
0.027

0.032
0.025

0.034
0.022

0.035
0.027

0.039
0.026

0.037
0.021

0.042
0.025

0.040
0.029

0.035
0.024

0.036
0.022

0.037
0.019

0.040
0.024

0.043
0.023

0.041
0.019

0.046
0.022

0.045
0.026

0.040
0.022

0.039
0.020

0.041
0.017

0.045
0.022

0.048
0.020

0.044
0.016

0.051
0.019

0.051
0.023

0.044
0.019

0.042
0.017

0.045
0.014

0.051
0.019

0.052
0.016

0.047
0.013

0.055
0.016

0.056
0.020

0.049
0.016

0.046
0.013

0.049
0.012

0.057
0.016

0.057
0.014

0.051
0.011

0.060
0.013

0.063
0.017

0.054
0.014

0.050
0.011

0.053
0.010

0.064
0.014

0.062
0.011

0.055
0.009

0.064
0.010

0.070
0.014

0.059
0.011

0.054
0.009

0.058
0.007

0.0M
0.01

0.067
0.009

0.058
0.007

0.068
0.008

0.077
0.011

0.065
0.009

0.059
0.007

0.062
0.006

0.080
0.008

0.072
0.007

0.063
0.005

0.073
0.006

0.085
0.009

0.070
0.007

0.063
0.006

0.066
0.004

0.088
0.007

0.077
0.005

0.067
0.004

0.078
0.005

0.092
0.007

0.076
0.005

0.067
0.004
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Qi § P JAF Slglaglpstusel 3o W Jhcud Jooo

B byl 59y sk
el |Case1 |Case?2 |Case3 |Cased |Case5 |Case6 |Case7 |Case8 |Case9
=:f ] CH ) D e
C,ug 050 | 050 |047 [050 |083 [071 |029 |033 | 067
100c . 050 050 | 083 |050 |07 |029 [071 |067 |0.33
Coeg 055 | 055 |020 055 086 |075 |033 |038 |07
093¢, oo 045 | 045 | 080 | 045 |0.14 |025 |067 |062 |029
C.oy 060 | 060 | 023 [060 [088 [079 |038 |043 |075
080¢, | 040 040 | 077 | 040 [042 |021 |062 | 057 | 025
C,. 066 | 066 |028 |066 |090 |083 |043 | 049 |079
085¢, ] 034 034 | 072 | 034 |00 [047 |057 | 051 | 021
Cong 071 071 [ 033 071 |092 |086 049 |055 |083
080G, | 029 (029 | 067 |029 |008 |04 [051 |045 |0.17
Cong 076 | 076 | 039 076 |094 [088 |056 | 061 | 086
0.75~" "8
Cog 024 | 024 | 061 | 024 |006 |02 |044 | 039 |0.14
Cog 081 | 081 | 045 [081 [095 |091 |062 |068 |0.89
070¢ 1019 019 | 055 | 019 |005 |009 |038 |0.32 |O0.11
Coweg 085 | 085 |053 [085 096 |093 |069 | 074 |0.92
085, 1 015 045 | 047 | 045 | 004 |007 [031 |026 |0.08
C.ng 089 | 089 |061 089 [097 [095 076 |080 | o094
0.60~"""
Comg 011 [041 | 039 |0.11 |003 | 005 | 024 |020 |0.06
Corg 092 | 092 | 069 (092 [098 |096 |081 |085 |095
085¢ 1008 |008 |031 |0.08 002 |004 [019 |05 |005
C,f 094 | 094 |076 094 099 |097 |086 |089 | 097
080, . 006 006 | 024 |006 |001 |003 [014 |011 |0.03

ol 52U e Coaglin b ol o8 4G oyl osb ot 5 413, 8 L at gy ad oduled  sile bl K

Jozvebama.ir




\A

MJT&U"S\Aa)'L»‘f-Ul;

& Jls e

mm

30

0.94

3.14

10

491

12

1131

3.08

7.07

5.14

4.71

14

15.39

10.99

9.60

7.00

6.41

16

20.10

14.36

12.56

9.14

8.37

31:81

23:13

18.18

1391

11.57

10.60

39.27

31.42

26.13

19.64

14.28

13.09

47.51

38.01

31.67

23.76 | 2

17.28

15.84

56.33

45.24

37.70

5201

20.56

18.85

G (Pl ey ST 5 e 0S5 (sl Y B slan T e plade elane

41.0

35.1

3
[
(7%

44.25

37.90

35.40

29.50

24.15

L
—
()
2

43.99

41.05

38.45

34.21

30.79

27.99

21.99

58.91

50.49

47.13

44.18

30.27

35.34

52.13

23.56
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P, =0.8 [ 0.85 dcfc (Ag —Ag) + bsfy As |
Ag = 8500 mm> «—— 16D 26

=3600 kN

P, = { 0.8 [ 0.85x 0.6 x28 ( 350% — 8500)+ 0.85 x 420 x 8500] x10° }
P,=3730 >3600 v
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V rmax= ¢c Vfc hd

d=0.8 Ly = 2400
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Vu=783 < Vimw ¥
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Vs= Vy- Ve =783 -305 =478 kN

Sl 5y 3 o

Vs S,

Ah =
@5 frd
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3
478x10° (250) _ a0

" 0.85 (420) (2400)

Use 2d10 2> A=157

A _ T 6003100025 v

hS,  200(250)

Py =

b by 1S Ko

£.=0.0025 +0.5 (2.5 (hy/Lw)) (pn—0.0025)

p,=0.0025 + 0.5 (2.5 - (3000/3000) ) (0.0031 —0.0025 ) = 0.003 (slas Khs alie 1

Sip Slasl Gl g5 Slyb

10 o 035 Ko 03 03 HlesI L

1/2x350=175mm Sy 38 day o S S 112 as Ko alsls
8% (26) =208 mm <« b s Kl a3 1,8 L

24x (10) =240 mm <« K5 hs .24,

250 mm \ ,

Use 150 mm
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w1
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.V — 3 Wssfs‘
SV =16 kKN /m T i
o V=24 kN/m’ '25"/“/ /
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b=p/q.=(80+220)/188 =1.6 m
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qe=430/(1x 1.6) =269 kN/m*
S diS
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d=03-0.07=0.225m

Vi=qul(b-a/2)-d] =269[(1.6-0.325/2)-0.225 ]
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V=02 d/f. bd = 0.2 (0.6) V20 (1000) (225) x 107
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1 0.85f, . bd
2
— As =758 mm 41
. _085006x20)1000225)|, |, _ 2% 54.7%10°
s 0.85% 400 0.85(0.6x 20) (1000)(225)
p=— 18 00034
1000% 225
20
. :0.6ﬁliﬂ = p ~0.6(0.85)—-% _ 00153
£, 600+ f, 400 1000
p.. =0.0018

= pmingpgpmax

> A,= 758 mm’/m
D@ 25 cm clc

dsb 5ol sl Sls s

p=0.0018 f, =400 N/mm* &,

A, =0.0018 ( 1000) ( 300) = 540 mm?>/ m
Use ®, @20 cmc/c

S glie i 1 O st 5y 53 5 JUis]

For = 0.85 dbe fo A( /% ) < 1.7 befe A
1
For=0.85 ( 0.6 ) (20) (1000 x 325) x 107>

Fo=3315 kKN > P,=430 kN v
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AN=1 D E— sl 2y ) e s Kle s s iy S

M =085 . asL2.5 dy 5l 8,5 ankss ad 51 olest s Ko akols 5 5db 31 855 s Kho 8 0 40 5 0 sl

Fo= (1) (0.85)2.91 =247
Lay = ( 16x 400) / ( 4% 2.47 ) = 648
La= (1) (1) (1) (648) = 648 mm

1600 — 325

sirsn gl S Jsb =75 =563 mm < 648 %X

oS o IS 1 S sk 90 %6 Sl eslizd L

L an=B1B2B3 L anp

dy fy
4f,

F,=+/fc =45

16 (400)
4x4.5

Bi=0.7

Bo=1

Bs=3

L gmo=

= 356

L aw=

La= 0.7(356)=249 < 563 V'
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Pl >

Sl 03,03 S o 81 Slme Gl S5 gled (3 320 KN/ 1, 5 oS b glsns o gumbs 035 £
x

16424

avg

qe= 30020 ( 1.5) =270 kN /m’

A = (1300 + 1000) / 270 = 8.52 m*

VA =292 use 3" x 3"

P, =1.25(1300)+ 1.5 (1000) = 3125 kN
qu=3125 /3 x3 =347 kn/m’=0.347 N/mm’
Vo=0.347 [9x 10° = (450 +d ) 2]

=20

@Jb):&juﬂulju}ﬂ.&&w)\u:ﬁ

Ve =04 e VE. bod

bo=4(a+d) .:p@@ljbd/2wLw\J.:&sﬂja‘_;\;-q‘_;J}ijumwb\ﬁ

Ve=0.4(0.6) V20 (4) (450 + d) d =4. 29 d ( 450 + d)
Vy= Ve
> 0347[9%x10°—(450+d) >] =4.29d (450 +d)
1S 555 op dm dslas > 5
d=605 mm

h =605 +75 + 20 = 700 mm

S A D205 R 55
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V= 0.347 [ 3000 (( 3000 - 450 )/ 2) — 605 ) | = 697470 N
Ve= 0.2 b Ve bd={0.2(0.6)v203000d } x 10>
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MU:%(L-a)2

347 2 o KN
My === (3-045)" =282 41

4 _085fc, bd| [ 2M,
* £, 0.85f,,.bd’

e o dES

697 kN

— As=1427 mm%

A = 0.85(0.6x20)1000(605) - |- 2%282x10°
s 0.85x400 0.85(0.6% 20) (1000)(605)*
p= 127 h0236
1000x 605
600
pmax = 06ﬁl &
fy 600+ f,
= DO :0.6(0.85)£@ = 0.0153
400 1000
Poin =0.0018 — 338 o Joe dIs dilen o 6l Ol o 4l 0T Gl

= pmin S p S pmax
2> A,=0.00236 x 1000 x 605 = 1427 mm’/m

USE dc@ 18 cm c/c
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For= 0.85 (0.6) (20) (450)* (2) x 10° = 4131 kN
For=4131 kn > P,=3125 kN v

a:)u@jéljd@\@}ﬁndmﬁ

O g d s Gl oIS a sl

Fo= 0.85 ¢c fe A

Fir = 0.85 x (0.6) (30) (450)* = 3098 < P,=3125 X

slas Ko alaia oo . 2l QU (IS51) (A ST Sleas Gy b 51 il (gad O gt L 457 355 (o skl
bl ol oo glin 59008 (g1 0 i)

_ 3
A _Pu B _(3125-3098)10° _ o
. fy 0.85(400)

N

Agaminy = (0.005) (450)* = 1013 mm*> —> 4D 20 : L ol 5 ety 5T filis

S 518 g 0> sl s Ko &y O g (g3 Khon 3hs 4 42y 5 (slas Ko 1 428 D3 o 45,80l 2l

P S 53 S dsb s
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d, fy
4fbc
Fbc=1/fC < 6.5

Laew =

Foe = 20 = 447

20(400)
4(4.47)

=447 4mm

dhb =
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